



ОБЩИНА КРЕСНА – ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД

2840 гр.Кресна, ул.„Македония“№96, тел.07433/87-30, <http://kresna-bg.com>

РАЗЯСНЕНИЕ

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с постъпило искане за разяснение по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Реконструкция на улици в гр. Кресна: „Яне Сандански“ от о.т.131 до о.т.1, „Влахински езера“ от о.т.157 до о.т.149, „Пирин“ от о.т.130 до о.т.136, „Спартак“ от о.т.153 до о.т.151 и „Цар Самуил“ от о.т.131 до о.т.135; Реконструкция на съществуващи тротоари в гр. Кресна: ул. „Яне Сандански“ от о.т.131 до о.т.1, ул. „Спартак“ от о.т.153 до о.т.151, ул. „Цар Самуил“, предоставяме следната информация:

Въпрос: В „Техническата спецификация“ към документацията за участие на стр.13 е записано:

Асфалтобетонно покритие

Материали

Улични платна: Покритието се състои от два пласта асфалтобетон с обща дебелина 8 см. Носещият пласт е с дебелина 6 см валиран асфалтов пласт от неплътен асфалтобетон, отговарящ на изискванията на БДС 594 или еквивалентно. Слещащ слой от битумна емулсия между двата пласта. Износваемият пласт е с дебелина 4 см валиран асфалтов пласт от плътен асфалтобетон, отговарящ на изискванията на БДС 594 или еквивалентно.

В КСС към същата документация е записано:

IV. Асфалтови работи

- 1.Полагане неплътен асфалтобетон – 4 см.**
- 2. полагане плътен асфалтобетон – 4 см.**

Моля да разясните каква е общата дебелина на асфалтобетона и дебелината на всеки от пластове.

Отговор: След направена проверка по постъпил въпрос беше установена явна техническа грешка във файл Техническата-спецификация.doc на обявената обществена поръчка, а именно на страница №13 асфалтово покритие – материали - улични платна е записано че:

Покритието се състои от два пласта асфалтобетон с обща дебелина 10 см. Носещият пласт е с дебелина 6 см валиран асфалтов пласт от неплътен

асфалтобетон, отговарящ на изискванията на БДС 594 или еквивалентно. Слєпващ слой от битумна емулсия между двата пласта. Износваемият пласт е с дебелина 4 см валиран асфалтов пласт от плътен асфалтобетон, отговарящ на изискванията на БДС 594 или еквивалентно.

Във връзка с това, видно от приложените Технически проект, Образец № 4.1 „Количествено-стойностна сметка на видовете дейности с предлагани единични цени.xlsx“, от проектното решение надлъжен и напречен профил, както и стр.№3 от файл Техническата-спецификация.doc към настоящата документация, кандидатите за изпълнение на обществената поръчка следва да имат предвид, че асфалтовото покритие се състои от два пласта с обща дебелина 8 см, като носещият пласт е с дебелина 4 см валиран асфалтов пласт от непътен асфалтобетон, отговарящ на изискванията на БДС 594 или еквивалентно. Слєпващ слой от битумна емулсия между двата пласта. Износваемият пласт е с дебелина 4 см валиран асфалтов пласт от плътен асфалтобетон, отговарящ на изискванията на БДС 594 или еквивалентно.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

/НИКОЛАЙ ГЕОРГИЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА КРЕСНА/